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OuneHoYHbIi JJHCT

Jlara mpoBe/ICHUs IPOBEPKH: o 3 A0 LOH Vot pueiea

VauiaTUBHAs IPYINIA, IPOBOAMBINAS MPOBEPKY: 2/ 4 76
Pt b

Borpoc

(b Facoeed—

L

a/HeT

MmeeTcs M B OPraHu3aliii MEHIO?

A) 1a, s BCEX BO3PACTHBIX IPYIIT U PEKHUMOB (DYHKIHOHHDOBAHHS
OpraHu3aLMu

g A

b) na, HO 63 y4eTa BO3pPacTHBIX IPyTII

B) net

BBIBELICHO JIM LIKIMYHOE MEHIO JUTS 03HAKOMIICHHUS POJMTENEH 1 AeTei 7

A) na

2o

b) HET

BpIBEIICHO JiM €XETHEBHOC MCHIO B yI[06HOM JUist O3HAKOMJICHH A pOllPITCJICﬁ u
(’

NeTen MecTe|

A) na

ga_

b) HeT

B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPBI Or0n1?

A) na, o BCEM JHSM

g0

b) HET, KMEIOTCS IOBTOPbI B CMEXKHBIC HA

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3aNpelieHHbIE 010/1a ¥ MPOAYKThI

A) na, o BCEM JTHAM

7

B) HET, UIMEIOTCS IOBTOPBI B CMEXHBIE THU

pesxxuMy QyHKIMOHHPOBAHMS OPraHA3aLH?

COOTBCTCTByCT JIX periaMEHTUPOBAHHOC [UAKJIWYHBIM MEHIO KOJTMYCCTBO MPUEMOB TTHIIU

A) na

ZoC

b) met

EcTh /1 B OPraHM3aliK TIPUKa3 O CO3/IaHMM M NOPsKe PaGoTsl OpakepaxHO!H KOMHCCHM?

A) na

Z6

b) veT

OT BCEX ¥ NapTHii IPHIOTOBJIEHHBIX 0/1r01 CHUMAeTCs Opakepax?

A) na

goC

b) Her

paGoThl GpaKepaXKHOH KOMHUCCHH (3a MEPHONL HE MEHEE Mecana)?

BhISBIUIMCH JM (AKTHI HE JOIMYCKa K peanu3aiuu 01011 ¥ IPOIYKTOB MO pe3yJibTaTaM

A) HET

JHoS

b) na

10

Co3naHb! /¥ YCIOBHS JUTS OPraHU3aLiH THTAHMS JIETEH C Y4ETOM 0COOECHHOCTE
(caxapHbiii quabeT, MHIIEBbIE AJUICPriH)?

W 310pOBBS

A) na

b) et

11

I[TpoBoauTCs Ji yOOpKa MOMEIIEHHH MOCIIE KAKA0r0 npremMa '’

A) na

go

b) HeT

12

KOMHUCCHH?

KadqeCTBEHHO JTU [POBEIEHa YOOPKa MOMENIECHHH /U TPHEMa [THLIM Ha MOMEHT paboThl

A) na

[ 9o




14

B) Het

|

13

(O6HapYXMBAIUCD JI B TOMELIECHUSX [UIs IPHEMA TTHIIHA HACEKOMBIE, TPBI3YHbBI
PKH3HEIEATENLHOCTH?

U CIICbl UX

A) HeT

MAY

b) na

14

Co3naHsl 1M YCIOBUs ISl COOMIOACHHS IETHMH NPABHJI JIMYHOM I'UrHeHbl?

A) na

b) et

15

BbIABIISUTMCH JTU 3aMEYaHNsl K COOIIONECHHIO IeThbMH TIPABHI JIMYHOM T'MTrHEHbI?

A) HET

b) na

16

BIABIIAIMCE JTH DY CPABHEHHMHU PEATIH3YEMOTO MEHIO C YTBEPIKIACHHBIM MEHIO
MCKITIOYEHNA OTACIIBHBIX OJI0 U3 MEHIO ?

A) HEeT

b) na

17

Hmenu v paKThl BbIAAYM JETIM OCTHIBIICH nHIwM ?

A) HET

b) na
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